Grupa Liczba punktéw .......... /8

IMI€ 1 NAZWISKO ...

Zadanie n (..../2pkt)

Marek i jego kot waza razem 49 kg. Kot wazy 6 razy mniej niz Marek. Oblicz, ile wazy
Marek, a ile jego kot.

Zadanie a (..../2pkt)

Obwad tréjkata jest rowny 18 cm. Jeden z bokow tego tréjkata ma dhugosc 5 cm, a drugi
jest 0 3 cm dhuzszy od trzeciego. Oblicz dlugosci bokow drugiego i trzeciego.

Zadanie a (..../2pkt)

Na prezent dla taty mama wydata dwa razy wiecej niz na prezent dla syna. Prezent dla
corki byt o 10 zt drozszy niz prezent dla syna. Za wszystkie prezenty mama zaplacita
130 zk. Oblicz cene kazdego prezentu.

Zadanie n (..../2pkt)

Za 4 bilety normalne i 9 biletow ulgowych zaptacono 145 zi. Bilet ulgowy byt o 7 zt
tanszy od biletu normalnego. Ustal, ile kosztowat bilet normalny, a ile — ulgowy.
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